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RUEGOS PLENO ORDINARIO 18-10-2023 

• Ruego, de cara al verano que viene, ampliar la temporada de baño a los 

últimos 15 días de junio y los primeros 15 días de septiembre. 

 
• Ruego que se estudie la implantación de nuevas farolas o puntos de luz 

en diversos puntos de Ribadedeva, la expansión de algunos núcleos de 
población obliga a iluminar zonas nuevas. 

 

• Ruego, se estudie desde el equipo de gobierno actual la instalación de 

un techo o porche en la entrada del consultorio médico, en muchos 

casos los vecinos tienen que esperar en los coches a que llegue el 

médico de guardia por frío o lluvia. 

 

• Ruego se vele por la limpieza de los pueblos, sobre todo tras la 

celebración de eventos, en el mismo Colombres hay zonas con basura 

que mezclada con las hojas caídas por la llegada del otoño crean una 

muy mala imagen de Ribadedeva 

 

• Ruego se ponga como condición dejar gratuitamente en la plaza un 

espacio a los estudiantes de 4º ESO para financiar su viaje de estudios 

durante eventos como las motos 

 

• Ruego que se tomen acciones en la carretera municipal que une Vilde 

con Bustio ya que varios vecinos han denunciado que en ocasiones se 

desprenden piedras y tras el trágico suceso de Peñamellera Alta el 

pasado fin de semana están muy preocupados 

 

• Ruego que se informe con antelación y de forma eficaz a la población 

ante cortes de carretera por eventos de diversa índole, nos han llegado 

quejas de personas que desconocían que las carreteras de acceso a sus 

casas iban a estar cortadas. 

 

• Ruego que se intente promover una mayor presencia de la Guardia Civil 

en el concejo de Ribadedeva, para dar mayor seguridad a los vecinos, la 

ausencia cada vez mayor de los guardias se nota y se vio reflejado de 

manera simbólica en la ausencia de la Guardia Civil en la misa del Pilar 

de este año. 

 

• Ruego al equipo de gobierno, que busque alternativas y soluciones ante 

la falta de policía local en eventos destacados. Este verano no ha habido 

policía local en varias fiestas patronales y en otros eventos como el paso 
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de Carlos V en Pimiango o pruebas deportivas, funciones que han sido 

realizadas por los vecinos lo que consideramos inaceptable. 

 

• Ruego al señor alcalde que se replantee las competencias asignadas 
mediante decreto de alcaldía a la Junta de Gobierno Local ya que son 
excesivas y vacían casi de contenido la alcaldía, esto provocará un 
aumento en los tiempos del ayuntamiento, lo que antes resolvía el 
alcalde con su firma, ahora tendrá que resolverlo la junta en una reunión 
en la que serán necesarios informes adicionales y levantar un acta. 
Seguimos pensando que este órgano no es necesario en Ribadedeva y 
además actualmente no existen medios personales para llevarlo a cabo. 
 

• Ruego al señor alcalde que intente evitar publicar “Bandos” en el 

Facebook institucional del Ayuntamiento que sean susceptibles de violar 

el articulo 9.1 del Reglamento General de Protección de Datos donde se 

prohíbe el tratamiento de datos relativos a la salud de terceras personas 

sin su consentimiento previo. 

 

• Ruego al señor alcalde que incluya en el orden del día del próximo pleno 

el recurso de reposición interpuesto por el Partido Popular donde 

pedimos que se declare nulo el acuerdo adoptado en el pleno anterior 

sobre la liberación parcial por no haber estado incluido en el orden del 

día, no indicar quién iba a ser la persona liberada e ignorar un informe 

del secretario indicando como debía de hacerse el acuerdo. 

 

• Ruego al señor alcalde que no se ejecute el decreto de alcaldía donde 

se libera a si mismo por varios motivos entre ellos que ese decreto se 

basa en una acuerdo del pleno que esta recurrido, que en ese decreto 

dice que se ha de respetar la antigüedad como empleado público del 

alcalde cosa que legalmente está reservada para funcionarios y el señor 

alcalde no lo era y que pide el alta con efecto retroactivo cosa que es 

imposible y solo se hace por sentencia judicial a trabajadores que estén 

trabajando ilegalmente. 

 

• Ruego no se acuse al Partido Popular de atacar a los ganaderos por 

denunciar la contaminación de las aguas de la Playa de La Franca, en 

todo caso si se produce contaminación sería por una deficiente gestión 

en la limpieza de las aguas 
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